
Customs Broker

Ακτή Μιαούλη 5, Πειραιάς , 18535
Τηλ: (+30) 210-4112546 / (+30) 210-4111169

Fax: (+30) 210 - 4226985
Κιν: 6973 – 435720

E-mail: kskouras@kskouras.gr
Website: www.kskouras.gr



 Η εταιρία ‘KYRIAKOS SKOURAS Customs Broker”
έχοντας την έδρα της στον Πειραιά με
υποκατάστημα στη Θεσσαλονίκη,
δραστηριοποιείται στον χώρο από το 1975.
Άμεσα εξελίσσεται σε ένα από τα κορυφαία
γραφεία στον κλάδο του με 17 συνεργάτες,
δεκατέσσερις εκ των οποίων είναι έμπειροι
διπλωματούχοι εκτελωνιστές έναν τελωνειακό
σύμβουλο καθώς και έναν I.T. σύμβουλο
πληροφορικής. Το γραφείο της εταιρίας
συμβαδίζει με κάθε τεχνολογικό βήμα της
εποχής είναι πλήρως μηχανογραφημένο
δημιουργώντας έτσι τις απαραίτητες
προϋποθέσεις να διεκπεραιώνει με πλήρη
γνώση ασφάλεια και ταχύτητα όλο το φάσμα
των τελωνειακών διαδικασιών.

 . Παρακολουθώντας ανελλιπώς τις εξελίξεις
που έχουν δρομολογηθεί από την Ευρωπαϊκή
Κοινότητα, η εταιρία ‘KYRIAKOS SKOURAS
Customs Broker” είναι η πρώτη στην Ελλάδα
στην οποία χορηγήθηκε Πιστοποιητικό
Εγκεκριμένου Οικονομικού Φορέα (ΑΕΟF) -
AUTHORISED ECONOMIC OPERATORS “FULL”),
βάση του οποίου οι διακινήσεις των
εμπορευμάτων θα πραγματοποιούνται με
Τελωνειακές Απλουστεύσεις\Ασφάλεια και
Προστασία.



Δυνατότητες – Υπηρεσίες

Εισαγωγές έμφορτων  ή groupage φορτίων. 
1. Από τρίτες χώρες.
2. Από Ευρωπαϊκή Ένωση (Εφόσον απαιτείται τελωνειακή διαδικασία)

 Εξαγωγές έμφορτων containers ή groupage με ηλεκτρονική υποβολή.
1.Προς τρίτες χώρες (με έκδοση των απαραίτητων πιστοποιητικών όπως, EUR1, Certificate of Origin κλπ.)
2.Προς Ευρωπαϊκή Ένωση με έκδοση T2L
3.Προς Τουρκία με έκδοση ATR1 ή Carnet TIR.
4.Μέσω ελεύθερης ζώνης 

Διαμετακόμιση με ηλεκτρονική υποβολή του εντύπου Τ1.

Αποταμιεύσεις προς φορολογικές αποθήκες και αντίστοιχες αναλώσεις.

Τακτοποίηση Ειδικού φόρου κατανάλωσης 

Διαδικασίες ελεύθερης ζώνης για απαλλαγή Φ.Π.Α. (ΠΟΛ. 1026/16-02-2016)

ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΘΑ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ



Δυνατότητες – Υπηρεσίες

η εταιρία ‘KYRIAKOS SKOURAS Customs Broker” είναι η πρώτη στην Ελλάδα στην οποία
χορηγήθηκε Πιστοποιητικό Εγκεκριμένου Οικονομικού Φορέα (ΑΕΟF) - AUTHORISED
ECONOMIC OPERATORS “FULL”

 Είναι πιστοποιημένη και πλήρως εξοπλισμένη μηχανογραφικά με άρτια εκπαιδευμένο
προσωπικό ώστε να συνεργάζεται απόλυτα με το νέο ηλεκτρονικό τελωνειακό σύστημα
(ICISNET).

 Κάνει χρήση σύγχρονου ERP συστήματος για την πλήρη και άμεση αξιοποίηση των πόρων
της εταιρίας.

 Παρέχει απλουστευμένες διαδικασίες στα τελωνειακά καθεστώτα. (Ελεύθερης Ζώνης,  
Τελεωνειακής Αποταμίευσης , Κοινοτικής  Διαμετακόμισης , Εξαγωγής, Ελεύθερης Κυκλοφορίας 
ή Ανάλωσης)



Εγκεκριμένος Οικονομικός Φορέας

“Εγκεκριμένος οικονομικός φορέας” θεωρείται ο οικονομικός φορέας ο οποίος είναι
αξιόπιστος σε ολόκληρη την Κοινότητα στο πλαίσιο των τελωνειακών πράξεων που
διενεργεί και επομένως δικαιούται να απολαμβάνει συγκεκριμένα οφέλη σε ολόκληρη
την Κοινότητα ανάλογα με τον τύπο του πιστοποιητικού που του χορηγείται.

Εταιρίες που τους έχει χορηγηθεί πιστοποιητικό «Εγκεκριμένου Οικονομικόυ Φορέα» 
επωφελούνται από:
 απλουστεύσεις που προβλέπονται από την τελωνειακή νομοθεσία.
 διευκολύνσεις σχετικά με τους τελωνειακούς ελέγχους που άπτονται της ασφάλειας 
και της προστασίας.



Είδη πιστοποιητικών Εγκεκριμένων Οικονομικών Φορέών

AEOC : Authorized Economic Operator (CUSTOMS)
Πιστοποιητικό που αφορά τελωνειακές απλουστεύσεις

AEOS : Authorized Economic Operator (SECURITY)
Πιστοποιητικό που αφορά θέματα ασφάλειας και προστασίας 

AEOF: Authorized Economic Operator (FULL)
Πιστοποιητικό που αφορά τελωνειακές απλουστεύσεις και θέματα ασφάλειας και 
προστασίας. 

AEOF (FULL) = AEOC (CUSTOMS) + AEOS (SECURITY)



AEOF - Τελωνειακές Απλουστεύσεις/Ασφάλεια και Προστασία 

Χορηγείται στους οικονομικούς φορείς οι οποίοι ζητούν να επωφελούνται από
απλουστεύσεις που προβλέπονται στην τελωνειακή νομοθεσία και από διευκολύνσεις
σχετικές με τελωνειακούς ελέγχους που άπτονται της ασφάλειας και της προστασίας,
είναι εγκατεστημένοι στην Κοινότητα και πληρούν τα κριτήρια:

 Κατάλληλο ιστορικό τελωνειακής συμμόρφωσης
 Ικανοποιητικό σύστημα διαχείρισης εμπορικών και μεταφορικών καταχωρίσεων  
 Χρηματοπιστωτική φερεγγυότητα
 Κατάλληλες προδιαγραφές ασφάλειας και προστασίας 



Πλεονεκτήματα εγκεκριμένων οικονομικών φορέων με πιστοποίηση (AEOF)

Ευκολότερη υπαγωγή στις τελωνειακές απλουστεύσεις.

Λιγότεροι φυσικοί έλεγχοι και έλεγχοι εγγράφων σε σχέση με άλλους οικονομικούς φορείς.

Προτεραιότητα στη διεκπεραίωση φορτίων εάν έχουν επιλεγεί για φυσικό έλεγχο.

Επιλογή του τόπου διενέργειας των ελέγχων.

Μειωμένη σειρά δεδομένων για τις συνοπτικές διασαφήσεις εισόδου/εξόδου.

Προειδοποίηση για διενέργεια ελέγχου.



KYRIAKOS SKOURAS Customs Broker
(AEOF - Τελωνειακές Απλουστεύσεις )

• Μειώνει τον όγκο και κατ’ επέκταση το χρόνο της εισαγωγής στοιχείων στο μηχανογραφικό
σύστημα ICISNET της Τελωνειακής υπηρεσίας κατά την συμπλήρωση και υποβολή της
συνοπτικής διασάφησης εισόδου- εξόδου ( ΑΥΟ Δ19Α 5013811 ΕΞ 2014/03-6-2014 )

• Παρέχει εκ των προτέρων Ειδοποίηση για τον επικείμενο έλεγχο των εμπορευμάτων όταν 
αυτά επιλεγούν για έλεγχο από το υποσύστημα ανάλυσης κινδύνου κατά την εισαγωγή –
εξαγωγή τους.

• Παρέχει προτεραιότητα έναντι των υπολοίπων οικονομικών φορέων στον οποιοδήποτε 
έλεγχο (λογιστικών/εγγράφων/εμπορευμάτων).

• Τέλος μειώνει του ποσό των εγγυήσεων στα καθεστώτα προσωρινής εναπόθεσης
(Τελωνειακή αποταμίευση ,Λειτουργία Φορολογικών αποθηκών.



KYRIAKOS SKOURAS Customs Broker
(AEOF - Τελωνειακές Απλουστεύσεις - “ΚΑΘΕΣΤΩΣ 42”)

Με την ΠΟΛ 1006 /9.1.2015 θεσπίζεται διαδικασία θέσης εμπορευμάτων σε ελεύθερη κυκλοφορία με 
απαλλαγή από ΦΠΑ και άμεση αποστολή σε άλλο κράτος μέλος της ΕΕ και αφορά σε :
1. Εισαγωγείς εγκατεστημένους στη χώρα μας.
2. Εισαγωγείς εγκατεστημένους σε άλλο Κράτος μέλος της ΕΕ.

• Με την ανωτέρω ΑΥΟ τα εμπορεύματα εισάγονται από οποιοδήποτε τελωνείο εισαγωγής στην χώρα μας από
εισαγωγείς εγκατεστημένους στη χώρα μας η σε άλλο κράτος μέλος της ΕΕ με την καταβολή σύμφωνα με τις
ενωσιακές διατάξεις μόνο των εισαγωγικών δασμών με τους οποίους αυτά επιβαρύνονται και τηρούνται όλες οι
απαιτούμενες προϋποθέσεις, διατυπώσεις, εγκρίσεις και διαδικασίες όπως επίσης και τα μέτρα εμπορικής και
αγροτικής πολιτικής που προβλέπονται από τις ενωσιακές διατάξεις και χωρίς την καταβολή του ΦΠΑ και στην
συνέχεια με την ευεργετική παραπάνω διάταξη τα εμπορεύματα αποστέλλονται άμεσα σε άλλο κράτος μέλος της
ΕΕ.

• Η εν λόγω διαδικασία για τους εισαγωγείς εγκατεστημένους σε άλλο Κράτος μέλος της ΕΕ πραγματοποιείται χωρίς
τον ορισμό φορολογικού αντιπροσώπου αλλα με μόνο την απόκτηση ΑΦΜ/VIES στην χώρα μας και με την
προϋπόθεση ότι ο τελωνειακός αντιπρόσωπος του διαθέτει σχετική έγκριση από την αρμόδια Τελωνειακή
Περιφέρεια καθώς επίσης και Πιστοποιητικό ΑΕΟ.

Το γραφείο μας θα αναλάβει να εφοδιαστεί με όλα τα απαραίτητα έγγραφα από την Τελωνειακή
Υπηρεσία κατόπιν της δικής σας έγκρισης.



KYRIAKOS SKOURAS Customs Broker
(AEOF - Τελωνειακές Απλουστεύσεις/Ασφάλεια και Προστασία)

Η εταιρία ‘KYRIAKOS SKOURAS Customs Broker” είναι η πρώτη στην Ελλάδα στην οποία
χορηγήθηκε το Πιστοποιητικό Εγκεκριμένου Οικονομικού Φορέα (ΑΕΟF), και απο
χώρες όπως Αμέρική και Ιαπωνία δίνοντας μας έτσι την δύνατότα να παρέχουμε στους
πελάτες μας επίσημα, υπηρεσίες υψηλού επιπέδου διεκπεραιώνοντας με γνώση,
εμπειρία, ασφάλεια και ταχύτητα όλο το φάσμα των τελωνειακών διαδικασιών.


